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Výbor Dumy podporuje návrh zákona o pozastavení
účasti Ruska v New START

tass.com/politics/1580143

Projev ruského prezidenta Vladimira Putina k Federálnímu

shromáždění

22. února, 07:49Aktualizováno na: 08:40

Smlouva byla podepsána mezi Ruskem a Spojenými státy a

předpokládá snížení jaderného arzenálu obou zemí

Ruská Státní duma

© Anton Novoderezhkin/TASS

MOSKVA, 22. února /TASS/. Výbor pro mezinárodní záležitosti

ruské Státní dumy ve středu doporučil dolní komoře přijetí návrhu

zákona o pozastavení účasti Ruska na opatřeních pro další snížení a

omezení strategických útočných zbraní (START, Nový START).
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Ruský prezident Vladimir Putin předložil dokument Státní dumě.

Podle návrhu zákona bude nová smlouva START pozastavena a o

obnovení účasti Ruska na smlouvě bude rozhodovat prezident Ruska.

Zákon vstoupí v platnost dnem jeho oficiálního zveřejnění.

Smlouva je dohodou mezi Ruskem a Spojenými státy, která počítá s

omezením jaderného arzenálu obou zemí. Putin oznámil své

rozhodnutí pozastavit účast Ruska v New START ve svém projevu o

stavu národa k Federálnímu shromáždění v úterý. Prezident

zdůraznil, že Rusko od smlouvy neodstupuje, ale před projednáním

pokračování prací podle tohoto dokumentu musí Rusko samo

pochopit, jak by Nový START zohlednil arzenály nejen Spojených

států, ale i dalších jaderných zbraní NATO. mocnosti: Velká Británie

a Francie.

Ruské ministerstvo zahraničí ve svém prohlášení poznamenalo, že

rozhodnutí Ruska pozastavit svou účast v New START je vratné, a

vyzvalo Washington, „aby ukázal politickou vůli a v dobré víře

usiloval o všeobecnou deeskalaci a vytvoření podmínek pro obnovení

plného fungování smlouvy“. Ministerstvo také uvedlo, že navzdory

rozhodnutí pozastavit New START bude Rusko po dobu platnosti

smlouvy nadále dodržovat své množstevní limity.

Ruská strana se navíc bude nadále podílet na výměně notifikací s

Washingtonem o odpalu mezikontinentálních balistických raket a

balistických raket odpalovaných z ponorek na základě dohody z roku

1988 mezi SSSR a USA. Ministerstvo zahraničí také dodalo, že Rusko

hodlá bedlivě sledovat další kroky Spojených států a jejich spojenců

„jak v oblasti New START, tak v oblasti mezinárodní bezpečnosti a

strategické stability obecně a analyzovat je s ohledem na poškození

ruské zájmy“ a potřeba dalších protiopatření ze strany Moskvy.

Dnes, 02:31

EU se stává závislou na drahém americkém zemním plynu — ruský

vyslanec při OSN
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Stálý zástupce Ruska v OSN připomněl, že inflace dosáhla

dvouciferných hodnot

Přečtěte si více
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